

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/stock/

转到 链接

■大户室手记
又到慧眼识股时

□嘉南

受美元疲软、美国财金高官下月再度来华等因素刺激,人民币在本周首个交易日继续大幅升值,美元兑人民币汇率中间价首度突破7.85关口,报7.8402。在不断超越市场预期的同时,也进一步拉近了与港元的差距,有专业人士估计人民币年内可望“逼平”港币。

“你们说人民币升值对港股是不是也是一大利好呀,我在想,如果人民币到时候比港币更值钱了,也就是说能换更多的港币了,国内会不会有更多的人去香港旅游消费呀,这肯定是要刺激香港的经济呀。”金大姐若有所思的说自己的看法。

“有可能的,我记得去年这个时候也有这样类似的情况,由于美元不断走软,欧元大幅升值,导致很多欧洲人去美国旅游购物,当时也说对美股是利好消息。”老马记得以前看到过这样的报告。

两位说归说,到底如何还要看港股的未来走势啊。

早市大盘依然是一个震荡的走势,而在收盘时上涨个股的数量再次超过了下跌个股,一个股涨多跌少的格局让大家在操作上相比前期更为积极了。

“最近上涨的个股确是不少,但好像没有什么主流热点呀,大家看今天早上涨停的东百集团、岁宝热电、科大创新都是不同板块的,机会是多,不过选大牛股还是有点难度呀。”金大姐觉得近期的热点很散乱。

“是呀,现在是考验你眼光的时候,前期是大盘股一直涨,你只要有胆量敢追就能赚,不用再去想选股的事。现在涨的个股是一大片,但没有明显的热点呈现出来,要真找出那些能持续走强的大黑马还真不是一件简单的事,现在又回到了凭眼光赚钱的时候了。”“网络游侠”的分析很有道理。

“工业机械、建筑建材、消费升级还是出大黑马的地方,应该好好的找找,像今天早上的东百集团就是消费升级概念的。”老马的思路也算是缩小了一点寻找黑马的范围。

近期个股活跃度明显增加,可真要找些大牛股来还真不是一件简单的事,看来现在不用再像前期一样比胆量了,而是谁的眼光独到谁就能赚钱了。

产权转让公告

项目名称:上海梅山工业民用工程设计研究院有限公司100%股权(06781704)。总资产产890.50万元,净资产777.12万元。挂牌价860.00万元。经营范围:冶金工程设计、建筑工程设计等。

上海联合产权交易所

行情向系统性牛市过渡

□阿琪

经过一定时间的行情结构转换后,2007、2008年的行情将更具有系统性牛市的特点。

这一点是GDP增速稳健、人民币升值的进度,继续深入的“买中国”国际性投资战略、上市公司业绩持续增长,以及税改、医改、新会计准则等多项制度改革的基本面形势所确定的。

展望明年,具有显著投资机会的热点领域有:(1)医疗改革:医疗改革涉及到农村和城镇医疗保障、农村卫生体系建设、医药销售流通、看病难与看病贵等问题,是一项关于医疗卫生和社会和谐的大改革。此项改革对医药行业股最大的提振作用是,将改变整个医药股的估值标准,从而能较大幅度地提升医药股的估值空间;(2)税制改革:根据模拟,在所得税率统一为24%的假设条件下,新税率比2005年各上市公司实际税率有下降的公司为533家。税率的下降意味着利润的上升,533家公司有足够的行情宽度;(3)新会计准则:将在很大程度上堵死利润突击和利润操控的现象,并且使得许多公司资产升值的状况能够在报表里公开地体现出来,有部分公司甚至会由此出现净资产即刻翻番的现象;(4)3G:2008奥运的时间表将促使3G在明年“千呼万唤始出来”,3G在2007年进入实质性建设时期,将使3G摆脱以往的纯概念的投机炒作现象,许多上游公司将由此形成业务现金流,使3G的行情更有实质性。并且在时间上,明年将是3G概念最为炙热的一年;(5)银行股估值标准的提升,已经使投资者初步认识到了金融服务领域的巨大前景,以及相

应股票显著的成长空间。在银行股热一阶段之后,明年初的股市又将迎来一个金融股新热潮——中国人寿、平安保险等保险股的发行上市;(6)在银行股、地产股初显“中国资产”之魅力之后,“买中国”的国际投资战略将会进一步地向机场、电力、公路、铁路、港口等基础设施类公司蔓延;(7)权重股的理念将继续升华。2007年是股指期货开设的第一年,权重股的理念怎么会在今年昙花一现呢。因此,在股指期货推出的前后,权重股至少还会“梅花三弄”;

(8)股改之后是“基改”,以及具有能与股指期货进行套利、牛市状态下高分红的优势,高折价率下的封闭式基金仍具有显著的机会;(9)奥运、津滨、世博概念在明年提供出多姿多彩的交易性机会;(10)行业中2007年景气度最高的是铁路建设相关的子行业和公司。

以上显示,2007年具有显著投机机会的区域众多,这预示着明年行情将有更好的宽度,由此也凸现出了系统性牛市的行情特性。三、近期市场就行情结构“二八”以及“八二”的争论颇多,我们认为,在未来的系统性牛市中,“二八”现象将会长期存在,“八二”现象将不会持续。未来的行情构架更可能是“一、二、三、四”的层次,形成市场的“金字塔”结构。

“一”:即10%的权重股估值合理后,在股指期货套利机制的双向机制下,将保持基本的恒定或者慢节奏涨跌的状态;“二”,则是20%的周期性、阶段性的优势股,因其行业景气度的周期性、价值发现的时机、估值标准的变化,市场投资热点的变化等保持领涨格

局,这20%的优势股将不是一成不变的;“三”:大约有30%的股票成长性估值潜力不显著,但也不具有较大的风险,同时有部分股票的概念、题材、“绯闻”众多,为市场提供出较为丰富的交易性机会;

“四”:大约4成的股票在全流通定价机制下,将逐渐被市场边缘化。

四:“上个世纪”的标志性点位是1500点,2000年后行情新的标志性点位是2000点。

在今年年初,证监会主席尚福林曾公开强调:今年是股市的转折之年,这表明当前的2000点不是行情的终点,而是股市从转折性行情转入真正牛市的一个驿站;是制度性牛市向系统性牛市过渡的一个门槛。

因此,可以预见的是:从制度性牛市走向系统性牛市的行情不会一步登天,在2000点上下必然也必须有一个中继整理或者震荡的过程,为将来行情塑造一个新台阶,为系统性牛市夯实新基础,这个过程正是行情结构性调整继续深化的过程。在时间上也正好契合境外资本的圣诞节和国内资本的年终情结,更契合了存量资本持仓结构调整和新老资本对明年再布局的需求。

在策略上,2000点“驿站”附近和岁末年初的时节应注意注重防御性与机会性的兼具,例如仍具有估值优势的电力股、公路股等。岁末年初阶段最为活跃是小盘绩优股,有着丰富的交易性机会。如果行情出现短暂的窒息性急挫,则可乘机把握“错杀股”的机会;如果在年终阶段大盘蓝筹股出现机构被动性卖出而下跌,乃是最好的策略性“捡货”的机会。

未来的行情构架更可能

是“一、二、三、四”的层次,形成市场的“金字塔”结构。

“一”:即10%的权重股估

值合理后,在股指期货套利机制的双向机制下,将保持基本的恒定或者慢节奏涨跌的状态;“二”,则是20%的周期性、阶段性的优势股,因其行业景

气度的周期性、价值发现的时机、估值标准的变化,市场投

资热点的变化等保持领涨格

局,这20%的优势股将不是一成不变的;“三”:大约有30%的股票成长性估值潜力不显著,但也不具有较大的风

险,同时有部分股票的概念、题材、“绯闻”众多,为市场提供出较为丰富的交易性机会;

“四”:大约4成的股票在全流通定价机制下,将逐渐被市场边缘化。

四:“上个世纪”的标志性点位是1500点,2000年后行

情新的标志性点位是2000点。

在今年年初,证监会主席尚福林曾公开强调:今年是股

市的转折之年,这表明当前的2000点不是行情的终点,而是股

市从转折性行情转入真正牛

市的一个驿站;是制度性牛

市向系统性牛市过渡的一个门

槛。

因此,可以预见的是:从制度性牛市走向系统性牛市的行

情不会一步登天,在2000点上下必然也必须有一个中继整理或者震

荡的过程,为将来行情塑造一个新台阶,为系统性牛市夯实新基

础,这个过程正是行情结构性调

整继续深化的过程。在时间上也正好契合境外资本的圣

诞假期和国内资本的年终情结,更契合了存量资本持仓结

构调整和新老资本对明年再布

局的需求。

在策略上,2000点“驿站”附近和岁末年初的时节应注意注重防

御性与机会性的兼具,例如仍

具有估值优势的电力股、公

路股等。岁末年初阶段最

为活跃是小盘绩优股,有着丰

富的交易性机会。如果行情

出现短暂的窒息性急挫,则可

乘机把握“错杀股”的机会;如

果在年终阶段大盘蓝筹股出

现机构被动性卖出而下跌,乃

是最好的策略性“捡货”的机

会。

主流资金聚焦三大主线

□金通证券 陈泳潮

期间各举办国经济都处于景气高位,奥运对经济的拉动在奥运举办前两年达到高峰。奥运对行业的提升主要集中在建筑业、社会服务业等行业上。北京奥运会将显著拉动北京GDP增长,在2003~2007年间,年均拉动北京市GDP提高约2.3个百分点,在2008年拉动效应达到顶峰。我们认为,奥运将给北京奥运经济中得到显著发展机遇;同时,作为向世界展示中国形象的平台,我国的一些品牌将得到价值的提升。

其次分析奥运,从昨日的盘面上可以看出,大资金有再度向该板块聚集的迹象。如北京城建(600266)、天鸿宝业(600376)、泛海建设(000046)等都是大涨爆发。我们认为奥运会之前,北京奥运板块的走势将是必然的,因为重大历史机遇往往造就重大投资机会。因此实战上面对北京奥运板块的投资机遇应从投资的战略高度上给予重视。通过分析不同城市举办奥运会的历史,我们可以得出基本结论:奥运

从盘面看,主流资金进入最深的还是存在于三大板块:奥运板块、地产板块,另外一个是新股板块。

首先分析奥运,从昨日的

盘面上可以看出,大资金有再

度向该板块聚集的迹象。如北

京城建(600266)、天鸿宝业(600376)、泛海建设(000046)等都是

大涨爆发。我们认为奥运

将给北京奥运经济中得到显

著发展机遇;同时,作为向世

界展示中国形象的平台,我

们的一些品牌将得到价值的

提升。按照我国宏观经济在

2008年之前可以维持的高增

长态势,我们认为作为主题鲜

明的北京奥运板块还将具有

非常大的上涨空间。

其次是地产,这个理由很

明显,昨日人民币汇率再度创

出新高,甚至超过港元,100人

民币可换101港元。而人民

币升值的受益者应首推地产

股。

再次要重点分析的是新

股,近期可以看到无论是否

是基金主力还是游资主力,都

将优质的新股作为一个主战

场。从8月份的江山化工(002061)个月暴涨一倍开始,

到高新张铜(002075)再到金

蟾蜍(002081),可以发现新股

由于上市时间短,项目见效快往往得到了踏空主力的高度亲睐,加之收集筹码十分方便、迅速,因此二级市场价格往往都是火箭般的快速蹿升。当然这三大牛股的新股都有一个特点那就是业绩非常出色,江山化工三季度增长104.22%,高新张铜增长74.44%,金蟾蜍增长53.98%,因此得到了大资金的大量吸纳。在这里关于新股特别是中小板新股,我们认为还有一个重点就是网盛科技的即

将高价发行,由于该股是第

一家互联网公司,因此肯定

会得到高价暴炒,而该股的

走势必有效拉动中小板的

价格中枢,从而激活中小板。

结合以上牛股频出的三大主线板块,重点关注孚日股份(002083);该股是未被市场发掘的正宗奥运概念股,三季度业绩大增100.29%,前三季度净利润是去年全年的1.65倍的新股龙头。此外公司拥有巨额土地储备,是人民币升值最大受益者。公司又是奥运特许经营商,特许商品有毛巾、浴巾、方巾、浴衣等,目前奥组委指定毛巾生产商只有该公司一家。随着奥运会临近,消费者对奥运产品需求日趋旺盛,预计销售额会出现明显增长。此外根据公司公告,2006年募集资金已全部投产,经济效益逐步释放,随着募投项目逐步建成投产,预计到2008年,将实现年销售收入40亿元以上,出口创汇超过3亿美元。从公开信息可以看到,该股上市首日即有多家机构大举买入,低位整理两个交易日之后,有望在大盘蓝筹股调整之时,成为热点切换的新超级龙头品种。

[上海联合产权交易所产权转让信息]

1.泰州市海力化工有限公司45%股权

编号:06781755 价格:443.4525万元

总资产:24,849,733.91元 总负债:14,995,229.78元

所有者权益:9,854,504.13元

经营范围:制造销售石油化工产品(不含危险品)、沥青系列产品、化工机械配件

2.泰州城市燃气有限公司3.28%股权

编号:06781756 价格:200万元

总资产:57,158,252.04元 总负债:1,786,938.74元

所有者权益:55,371,313.30元

经营范围:燃气工程的设计、安装、维修;销售燃气及相关设备、配件、金属材料、建筑材料、装饰材料、涂料、机械设备、灯具、配电箱。

3.泰州中海国创改性沥青有限公司45%股权

编号:06781757 价格:680.6835万元

总资产:37,136,455.54元 总负债:22,010,173.54元

所有者权益:15,126,282.00元